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Aos dez dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e um, no Plenário 
Lucelindo Farias Tavares da Câmara Municipal de Oriximiná, sob a 
Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade Sarubbi, teve lugar a 
Sessão. Feita a chamada verificou-se a presença das vereadoras e 
vereadores: Joseane de Oliveira Seixas, Francisco Azevedo Pereira, 
Adeilson da Costa Lopes; Deybson Delmar Rasch; Elizandro Malcher 
Ferraz; Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Manoel Lucivaldo Siqueira; Marcio 
Kellen Soares Canto; Marta Monteiro Godinho; Mauro Luiz de Oliveira 
Wanzeler e Rafael Luiz Miléo Viana. Ausente os vereadores: Ana Cleyde 
Tavares Batista Filha, Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior e o 
vereador Arnaldo de Oliveira Gemaque, este último com ausência 
justificada, por se encontrar devidamente licenciado. Constatando haver 
número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus 
e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a Sessão, com a 
ausência da 1º secretária solicitou que a 2º Secretária que procedesse a 
leitura da Ata da última Sessão realizada na Casa. Não havendo ata a ser 
lida, o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária que procedesse a leitura 
das matérias agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte: 
Requerimento dos vereadores Manoel Lucivaldo e Marta Godinho, pedem 
que seja oficiado ao secretário municipal de educação as seguintes 
informações: 1- Para quando está previsto o início do ano letivo na rede 
Municipal de Educação de Oriximiná; 2 – Como se dará o processo de 
ensino nas redes escolar municipal diante da situação de pandemia 
(presencial/online/hibrido); 3 – Qual o planejamento financeiro em caso 
de aulas não presenciais para que os alunos possam realizar as 
atividades (acesso à internet e Material didático); 4 – Relatório anual 
referente a merenda escolar de 2020; 5 – Planejamento  da distribuição 
da merenda escolar para 2021, tais como: recursos que já entraram para 
compra de merenda; Relação dos itens que serão comprados; 
Organização para distribuição da merenda; 6- Quais os trabalhadores da 
educação integram o Conselho de Alimentação Escolar (CAE). 
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a palavra as 
Senhoras e aos Senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à disposição 
dos Líderes Partidários. Com a palavra o vereador Marcio, após saudar 
os presentes, diz ser de grande importância a todos ter conhecimento 
sobre o caminho que o município está ou irá tomar a respeito do início 
das aulas para o ano letivo 2021, no momento precário e delicado em que 



o município está passando devido a pandemia. Não havendo nenhum 
vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente, solicitou 
a aquiescência do Plenário, para dispensa do Intervalo regimental de 
quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. Presidente 
passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 2ª Secretária, que 
procedesse a leitura das matérias em pauta para discussão e votação.  
Lido e submetido a discussão o requerimento dos vereadores Marta 
Godinho e Manoel Siqueira. Esgotadas as matérias em pauta para 
discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte da Ordem 
do Dia, facultando a palavra aos senhores vereadores.  Com a palavra a 
vereadora Josy Seixas parabeniza os vereadores pelo requerido ao 
Secretário de Educação, e solicita uma emenda ao requerimento dos 
nobres vereadores, de que seja também solicitado resposta de que se 
teve ou à de haver contratação dos Servidores Municipais da Educação e 
que, sendo que se ainda for feita de que forma e critérios serão usados 
para tais contratos. Logo pede a palavra o vereador Manoel Siqueira e faz 
lembrar que irá pessoalmente conversar com o Requerido Secretário 
junto ao Conselho de Educação e trazer sim respostas claras e coesivas 
ao povo oriximinaense. Com a palavra a vereadora Marta cita ser de 
tamanha importâncias a todos esses esclarecimentos, se solidariza com 
as famílias que perderam seus ante queridos e pede à Deus que nos dê 
forças, sabedoria, graça e muita saúde para enfrentarmos tudo que hoje 
passamos. O vereador Adeilson Lopes diz ser sábias as palavras da 
então vereadora e faz seu apoio ao requerimento, e conclui dizendo que 
a responsabilidade é de todos individualmente, assim se aderirmos os 
decretos e ordens deixadas pelos nossos governantes; o mesmo pede 
benção de Deus por Oriximiná. Nas mesmas palavras o vereador Marcio 
Canto lamenta todas as vidas perdidas e pede conscientização ao que se 
refere a prevenção a todos. A vereadora Josy então com suas palavras 
diz que todos temos sim de fazer nossa parte e que podemos fazer muito 
mais, contribuindo com Oriximiná contra o inimiga tão letal mais invisível. 
E enquanto ao poder público deve-se pensar em ações para que venha 
salvaguardar a saúde e bem de todos a vereadora diz ser triste oque 
Oriximiná vem passando e volta novamente a citar que o boletim 
municipal de saúde o assusta com o índice de infectados e pede fé em 
Deus que tudo logo passe, logo deixa sua indignação pôr o estado do 
Pará ser o último a obter recursos contra o vírus da COVID-19. Com a 
palavra o vereador Adeilson Lopes complementa que o mesmo foi 
testemunha de situações onde certas pessoas não fazem com que a 
prevenção aconteça lembrando o próprio presenciou uma cena de mal 
tratamento da parte dos cidadãos com os servidores da linha de frente do 
combate ao corona vírus e pede que seja tomadas medidas mais severas 
em referente as atitudes de certos. De volta a palavra a Vereadora Josy 
Seixas espera que a vacina a todos chegue logo para que diminua todo o 
sofrimento concluindo dizer que o momento é de reflexão.  Não havendo 
matérias para serem discutidas e votadas, o Sr. Presidente passou a 
Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 



vereadores. Não havendo nenhum vereador que desejasse fazer uso da 
palavra o Sr. Presidente com a palavra parabeniza o Luiz pela sensata 
atitude do Lockdown e diz estar muito triste por toda Oriximiná citando 
que se levássemos as leis a sério não estaríamos passando por tudo isso 
que as leis devem ser cumpridas, e clama a Deus saúde por todos,   
agradeceu a   presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a 
Sessão, marcando outra para a próxima terça-feira, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, subscrevo a 
presente ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. 
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